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ATA DA SESSÃO SOLENE VIRTUAL DE DIPLOMAÇÃO DOS CANDIDATOS ELEITOS NAS ELEIÇÕES
MUNICIPAIS DE 2020, PARA OS CARGOS DE PREFEITO, VICE-PREFEITO E VEREADOR, NOS

MUNICÍPIOS DE JORDÃO E TARAUACÁ, REALIZADA EM 16 DE DEZEMBRO DE 2020.

 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, nesta cidade de
Tarauacá, Estado do Acre, às nove horas, na Plataforma Cisco Webex, sob a Presidência do
Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral, Guilherme Aparecido do Nascimento Fraga, realizou-
se Sessão Solene destinada à diplomação dos candidatos eleitos no pleito de 2020 (Eleições
de 15 de novembro de 2020). Estavam presentes o Senhor Juiz Eleitoral Guilherme
Aparecido do Nascimento Fraga, a Senhora Promotora Eleitoral desta Zona, Luana Diniz
Lírio Maciel, o Conselheiro Estadual da OAB/Acre, Senhor Ítalo Fernando de Souza Feltrini,
o Presidente da Câmara Municipal de Tarauacá, Senhor José Gomes de Sousa e a Presidente
da Câmara Municipal de Jordão, Senhora Meire Maria Sérgio de Menezes Silva.
Inicialmente, o Mestre de Cerimônia, em nome do Juiz Eleitoral, agradeceu a presença de
todos e solicitou gentilmente que mantivessem inabilitados os dispositivos de transmissão
de áudio e alterassem suas identificações na ferramenta virtual, a fim de que pudesse ser
mostrado aos presentes os nomes de todos os participantes do ato solene. Após, informou
que a solenidade estava sendo realizada por videoconferência, em razão das restrições
decorrentes da pandemia e com o objetivo de prevenir o contágio pelo novo coronavírus.
Anunciou as autoridades que integraram o dispositivo de honra, quais sejam, o Senhor Juiz
Eleitoral Guilherme Aparecido do Nascimento Fraga, a Senhora Promotora Eleitoral desta
Zona, Luana Diniz Lírio Maciel, o Conselheiro Estadual da OAB/Acre, Senhor Ítalo Fernando
de Souza Feltrini, a Senhora prefeita do Município de Tarauacá, Marilete Vitorino de
Siqueira, o prefeito do município de Jordão, Senhor Elson de Lima Farias, o Presidente da
Câmara Municipal de Tarauacá, Senhor José Gomes de Sousa e a Presidente da Câmara
Municipal de Jordão, Senhora Meire Maria Sérgio de Menezes Silva. A seguir, o Senhor Juiz
Eleitoral Guilherme Aparecido do Nascimento Fraga, nos termos da Legislação Eleitoral,
declarou abertos os trabalhos da Sessão Solene de Diplomação dos Candidatos Eleitos para
os cargos de Prefeito, Vice-Prefeito e Vereador, de acordo com o resultado oficial das
Eleições de 2020, nos Municípios de Jordão e Tarauacá, constante da Ata de Apuração. Após,
o mestre de cerimônia agradeceu a presença de familiares e amigos e, ato contínuo,
procedeu-se à outorga dos diplomas que, em razão das restrições sanitárias incialmente
registradas, foram enviados em meio digital aos diplomados, após a formalização do ato na
solenidade virtual. Foram diplomados, primeiramente, os candidatos eleitos aos cargos
proporcionais e, em seguida, os eleitos aos cargos majoritários (por ordem de votação).
Inicialmente, foram diplomados os candidatos eleitos para o município de Jordão – cargo
de Vereador: Raimundo Nonato Saraiva da Silva, eleito pelo Movimento Democrático
Brasileiro; Elieudo Ferreira de Oliveira, eleito pelo Partido Democrático Trabalhista; Antonio
Muniz de Albuquerque, Eleito pelo Partido Democrático Trabalhista; Meire Maria Sérgio De
Menezes Silva, Eleita pelo Partido Democrático Trabalhista; Sivaldo Barbosa Sereno, Eleito
pelo Partido Comunista do Brasil; Oricélio Farias De Oliveira, Eleito pelo Movimento
Democrático Brasileiro; Raimundo Nonato Alves Saraiva, Eleito pelo Partido dos
Trabalhadores; Antonio Francisco Do Nascimento Jorge, Eleito pelo Partido Liberal; e
Francisco Mendonça Matos, Eleito pelo Partido da Social Democracia Brasileira. Em
continuidade aos trabalhos, a solenidade prosseguiu com a entrega dos diplomas aos
eleitos pelo Sistema Majoritário de votação. Assim, foi convidado para receber o diploma de
Vice-Prefeito de Jordão, o candidato eleito Fernando Barbosa Siã e o diploma de Prefeito de
Jordão ao Senhor Francisco Naudino Ribeiro de Souza, eleito pelo Partido Democrático
Trabalhista. Por fim, foram entregues os diplomas aos vereadores eleitos no Município de
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Tarauacá, em ordem de votação, José Manoel Dos Santos, eleito pelo Partido da Social
Democracia Brasileira; Pedro Claver de Souza Freire, eleito pelo Partido Social Democrático;
Arife Rego Eleamen, eleito pelo Partido da Social Democracia Brasileira; Francisco Feitoza
Batista, eleito pelo Partido Democrático Trabalhista; José Sidenir das Chagas, eleito pelo
Partido Comunista do Brasil; Maria Gleciane Silva de Lima, eleito pelo Democratas; José
Manoel Dourado de Oliveira, eleito Pelo Partido Comunista do Brasil; Valdozinho Vieira do
Ó, eleito pelo Partido da Social Democracia Brasileira; Nerimar Cornelia de Jesus Lima,
eleito pelo Partido Democrático Trabalhista; Luzivaldo de Jesus Araujo, eleito pelo Partido
Social Democrático; Manoel Jerônimo Bento da Silva, eleito pelo Movimento Democrático
Brasileiro. Por fim, foram entregues os diplomas ao vice-prefeito e prefeita eleita do
Município de Tarauacá, eleitos pela Coligação Rumo Novo com a Força do Povo, Raimundo
Maranguape de Brito e Maria Lucinéia Nery de Lima Menezes. Sequenciando os trabalhos, o
Mestre de Cerimônia anunciou o discurso do Vereador mais votado, primeiro o de Jordão e
em seguida o de Tarauacá, representando os eleitos pelo sistema proporcional de votação.
Após o discurso dos vereadores, o Mestre de Cerimônia transmitiu a palavra ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito eleito pelo Partido Democrático Trabalhista de Jordão e da
Senhora Prefeita eleita pela Coligação Rumo Novo com a Força do Povo de Tarauacá, hoje
diplomados. Em seguida, o Mestre de Cerimônia passou a palavra à Promotora Eleitoral,
que parabenizou os eleitos e fez considerações a respeito da importância de um trabalho
transparente e eficiente a ser desempenhado pelos representantes do povo. Na sequência
foi concedida a fala ao representante da OAB Acre que parabenizou os eleitos e também
expôs a importância de um bom trabalho a ser desenvolvido à população de Jordão e
Tarauacá. Por fim, a sessão foi encerrada com a fala do presidente do evento,
Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral, Guilherme Aparecido do Nascimento Fraga, que
destacou o papel da justiça eleitoral até o seguinte ato, parabenizou os eleitos e ratificou
que a necessidade de um bom trabalho a ser realizado pelos eleitos. Ao final de sua fala, o
Senhor Juiz Eleitoral agradeceu a todos os que estavam participando do evento e declarou
encerrados os trabalhos, às 9h50min. Do que, para constar, eu, Keily Cristiny Azevedo Leite,
Chefe de Cartório da 5.ª Zona, lavrei a presente Ata, que vai assinada pelos Senhores Juiz e
Promotor Eleitoral.

 

Guilherme Aparecido do Nascimento Fraga
Juiz Eleitoral da 5.ª Zona

 
 

Luana Diniz Lírio Maciel
Promotor Eleitoral da 5.ª Zona
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